



Дорогие братья и сестры во Христе,
дорогие братья и сестры всех возможных вероисповеданий,

на пути, по которому мы идем вслед за представителями религий, которые в 1986 году провели молитвенное собрание за мир в Ассизи, в этом месяце мы хотим представить ситуацию в **Эквадоре** единому Богу.

В этой стране идет настоящий конфликт с неизбежным бременем боли, смерти, страданий и ограничения прав и свобод. Это не вооруженный конфликт, стравливающий две или более нации друг с другом, как это часто случалось и случается, а скорее внутренний кризис внутри государства, в котором некоторые преступные группировки влияют на жизнь населения, навязывая свой собственный преступный кодекс с помощью инструментов террора, коррупции и презрения к человеческой жизни, чтобы укрепить свои экономические интересы и власть. К сожалению, то же самое состояние наблюдается и в других странах, и законные правительства не всегда имеют подходящие инструменты для эффективного вмешательства. Президент Эквадора предпринял исключительные меры, которые, как мы надеемся, принесут желаемые результаты. Мы должны подчеркнуть со всей моральной силой подлинного религиозного чувства, что преступная деятельность этих организаций противоречит воле Бога, который хочет мира и блага всех Своих детей.

По этой причине 27 января мы объединим наш голос, каждый со своей общиной или в своих домах, в местах молитвы и следуя своей собственной религиозной традиции, в пользу народа Эквадора. Пусть каждый человек откроет для себя мир, который щедро сеет Всевышний и который прорастает по мере того, как мы открываем свои сердца для Его дара. Пусть Бог услышит молитвы смиренных, обратит сердца жестоких и защитит невинных. Пусть последним словом будет мир.

Да ниспошлет вам Господь мир

Ассизи, январь 2024

+ Доменико Соррентино, епископ